



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA REMETEA MARE
CONSILIUL LOCAL REMETEA MARE
COD 307.350 , COMUNA REMETEA MARE , NR. 112
TELEFON: 0256/230.201, FAX: 0256/230.288
e-mail: primaria.remetea_mare@cjtimis.ro

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 17.11.2021 cu ocazia întrunirii CONSILIULUI LOCAL REMETEA MARE, județul TIMIȘ, în ședința extraordinară. Ședința extraordinară a fost convocată de către d-nul primar GOLUBOV ILIE, prin dispoziția nr. 145 din data de 12.11.2021, iar Consilierii Locali de către d-nul Jr. SECULICI A. MILENCO, secretarul general al comunei REMETEA MARE. La lucrările ședinței extraordinare de astăzi care se ține telefonic participă un număr de 10 Consilieri Locali din totalul de 11 și anume: BOȘOSCHI VASILE ADRIAN, CHIFOR PETRU, CHIRA COSMIN, DRĂGHIA EMILIAN TIBERIU NICOLAE, JUDE RADU PAVEL, LĂZĂRESCU CAIUS IOAN, MATEESCU ZENO NICOLAE, MIUȚEL CONSTANTIN, MORGOVAN CAMELIA și ORBAN MIHAIL. CL ȘERBAN LIVIU SAMOILĂ - decedat.

Toate documentele de ședință au fost puse la dispoziția CL în timp util de către d-nul secretar general Jr. SECULICI A. MILENCO și aceștia au fost de acord cu aprobarea Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 05.11.2021, conform cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019, Codul Administrativ fiind aprobat cu 10 voturi pentru cât și Ordinea de zi de astăzi în unanimitate de voturi, telefonic.

Stimați CL având în vedere măsurile care se aplică pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID 19, această ședință se v-a ține telefonic, conform Legii nr. 55/2020, privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 și Regulamentul de organizare și funcționare a CL.

La ședința extraordinară de astăzi participă d-nul primar GOLUBOV ILIE, d-nul secretar general al comunei REMETEA MARE Jr. SECULICI A. MILENCO.

D-nul Jr. SECULICI A. MILENCO, secretarul general al comunei REMETEA MARE, arată că președintele de ședință este d-nul Consilier Local DRĂGHIA EMILIAN TIBERIU NICOLAE.

D-nul președinte de ședință, DRĂGHIA EMILIAN TIBERIU NICOLAE, prezintă următoarea Ordine zi, care a fost aprobată în unanimitate de voturi:

1. Proiect de hotărâre aprobare propunerii spre avizare organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Comunei REMETEA MARE, pentru anul școlar 2022 – 2023,

2. Proiect de hotărâre aprobare actualizarea indicatorilor economici a proiectului „Achiziționarea de costume populare pentru ansamblul folcloric din comuna Remetea Mare, județul Timiș”.

1. Proiect de hotărâre aprobare propunerii spre avizare organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Comunei REMETEA MARE, pentru anul școlar 2022 – 2023.

S-a prezentat adresa ISJTimiș privind la propunerea proiectului spre avizare organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Comunei REMETEA MARE, pentru anul școlar 2022 - 2023.

Hotărârea se adoptă după obținerea avizului din partea ISJTimiș.

2. Proiect de hotărâre aprobare actualizarea indicatorilor economici a proiectului „Achiziționarea de costume populare pentru ansamblul folcloric din comuna Remetea Mare, județul Timiș”.

S-a prezentat solicitarea AFIR, Referatul, Proiectul de hotărâre de aprobare actualizare indicatorilor economici a proiectului „Achiziționarea de costume populare pentru ansamblul folcloric din comun Remetea Mare, județul Timiș” .

S-a prezentat Raportul compartimentului de specialitate, Raportul și Avizul favorabil al comisiilor di cadrul Consiliului Local Remetea Mare, județul Timiș.

Se adoptă hotărârea privind aprobarea actualizarea indicatorilor economici a proiectul „Achiziționarea de costume populare pentru ansamblul folcloric din comuna Remetea Mare, județul Timiș”, în forma

prezentată cu 10 voturi pentru.

La acest punct de pe Ordinea de zi d-nul CL BOȘOSCHI VASILE ADRIAN solicită să fie introdusă expres interpelarea dânsului, pe care o redăm ad litteram: " Da, dar am o singură interpelare și vă rog frumos să o notați în Procesul verbal, cum și la proiectul cu, costumele populare și la proiectul cu tractor nu știu de ce s-a întârziat atâta și de ce s-a ajuns în faza ca să se reducă numărul de costume. Pentru copii, astăzi votez da, dar aștept un răspuns de ce s-a întârziat. Vă rog frumos să le consemnați pe ambele pentru că vreau să vorbesc cu cei de la Curtea de conturi, nu se poate când am fost viceprimar ambele proiecte erau eligibile și erau în faza de achiziție. " D-nul secretar general arată că: "... Am înțeles problema d-nului CL BOȘOSCHI VASILE ADRIAN v-a fi trecută în procesul verbal".

Ordinea de zi fiind epuizată se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER LOCAL
DRĂGHIA EMILIAN TIBERIU NICOLAE



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
JR. MILENCO A. SECULICI

